7 клас

(________________________________________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години (підкреслити правильну відповідь) і відправити на електронну адресу shurko1979@rambler.ru 
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2. Дві третини становлять приблизно…

А. 33%;     Б. 50%;    В. 25%;    Г. 66%.

3.У скільки разів збільшилася вартість товару, якщо вона зросла на 100%?

А. У 1,5 разу.    Б. У 2,5 разу.    В. У 2 рази.   Г. Відповідь відрізняється від наведених.
4. Розкладіть на множники вираз:
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5.Подайте у вигляді многочленна вираз:
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A. перетинаються;   Б. паралельні;    В. збігаються;    Г. можуть розміщуватися як завгодно

7. Кут при основі рівнобедреного трикутника може бути…
А. тупим;   Б. прямим;    В. гострим;    Г. будь-яким.

8. Скільки кіл можна провести через дані дві точки?

А. 1.    Б.2    В.4.    Г. Відповідь відрізняється від наведених.

9. Чому дорівнює внутрішній діаметр труби, якщо зовнішній діаметр дорівнює 100 мм, а товщина стінок – 5 мм?

А. 95 мм.     Б. 90 мм.       В. 80 мм.        Г. 97,5 мм.
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 Який з променів лежить поміж двома іншими?
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